

第一次送女儿上学竟送错学校

粗心父亲让人着急,多亏热心交警帮忙

小女孩告诉民警,她今年7岁,在新营小学上学,2日早上她爸爸将她放在莒州路与威海路路口后便离开了。

下车后她像往常一样过了路口来到学校,却发现到了金海岸小学,根本不是她所就读的学校。

本报12月2日讯(记者徐艳) 2日上午,在金海岸小学门前,一个小女孩一直在徘徊,显得有些不知所措,值班交警上去询问,原来是父亲把她送错学校了,随后,民警帮忙联系家长,女孩父亲不好意思地解释:“我是第一次送女儿上学,没想到就送错学校了。”

12月2日早7点30分,日照交警直属大队三中队民警早早来到金海岸小学门口,准备马上到来的早高峰。

7点45分,正在执勤的民警发现,在莒州路与威海路路口一名身穿红白相间校服的学生站在路口不知所措。民警走近后询问,原来是家长送孩子上学送错了学校。

这名女孩告诉民警,她今年7岁,在新营小学上学,今天早上她爸爸将她放在莒州路与威海路路口后便离开

了。下车后她像往常一样过了路口来到学校,却发现到了金海岸小学,根本不是她所就读的学校。

不知所措的女孩只好在金海岸小学门口到莒州路与文登路路口来回走动,不知所措,多亏民警上前询问才得知事情原委。

“孩子的校服和我们学校学生校服明显不一样,我就看着她一直在转悠,一会又往南走。”金海岸小学的保安卜师傅告诉记者。

听完女孩的叙述,民警联系到了女孩的母亲,随后母亲又打电话联系上了女孩的父亲。

2日上午8点5分,女孩的父亲重新来到该路口将女孩送回学校。女孩的父亲告诉记者,他是第一次送女儿上小学,他只记得女儿在威海路一所学校上学,所以不小心送错了学校。



发现在路口徘徊的孩子后,民警将孩子领到了安全位置。(热心读者供图)

火锅类蔬菜销量增价格涨



菜市场上,一些火锅用的青菜挺受欢迎。本报记者 辛周伦 摄

本报12月2日讯(记者辛周伦 王在辉) 气温下降,市民关心的菜价在这两天也悄悄上涨。2日,记者探访市区几家农贸市场发现,天气寒冷使得火锅类蔬菜销量大增,其中生菜、油菜、蘑菇最受市民欢迎。

“前段时间天气晴好,使得市场蔬菜供应充足,而这两天气温骤降,虽然市场上的蔬菜品种仍和往日一样齐全,蔬菜价格在这两天里却略为上升。”北京路市场的菜商谭先生介绍。

据了解,目前涨价比较大的都是叶类菜,新鲜的油菜、小白菜均由上周的每斤1.5元一下子涨到每斤2.5

元。其它叶菜每斤普遍上涨0.5元到1元,茼蒿由2.5元上涨到每斤3元,菜花由2元上涨到2.5元。个别瓜豆类如黄瓜、芸豆等,由于天气寒冷,都是大棚种植,成本高,价格也随这两天叶菜类的涨价略有提升,芸豆每斤比上周涨1元,达到5元一斤。

一位摊贩告诉记者,寒冷天,蔬菜生长慢,收成少,批发价格这两天都涨了,加上天气冷吃火锅的人多了起来,火锅类蔬菜销量大增,菜价自然也涨了起来。

“这几天火锅类蔬菜卖得非常好,一天能卖五六百斤,比平日翻了一番。”谭先生笑呵呵地说。

男子联合中介瞒妻卖房

本报12月2日讯(记者王裕奎 通讯员王晓苏瑞) 想卖房但不敢告诉妻子,一男子竟联合房产中介,采用刻假章等手段,卖掉了与妻子共有房产,最终该男子和房产中介工作人员均被判处管制两年。

日照人张伟(化名)现年46岁,去年4月,由于资金周转不灵,张伟想把与妻子共同购买的房产卖掉。由于两人都是二婚,平日的感情基础并不牢固,经常闹矛盾。张伟觉得妻子肯定不会同意他卖房,于是就瞒着妻子将房子登记到了日照某房产中介处。

今年2月,有人出60万购买张伟挂出的房产,张伟很快就与对方签订了购房合同。但因为房屋系夫妻二人

的共同财产,张伟就与房产中介一同想出了一个办法,由中介伪造一份张伟妻子委托书,然后再盖网上购买的假印章对文件进行“公证”,而张伟则找人按照妻子的笔迹签好了所有文件。随后,房屋出售、更名等事宜一路顺畅,房子被卖了。

不久,张伟的妻子发现了丈夫私自卖房的行径,随即报案,2月28日,张伟和房产中介相关人员被公安机关抓获。

今年10月,东港法院对此案作出判决。法院认为,张伟和房产中介工作人员伪造事业单位印章,妨害了社会管理秩序,综合各种量刑情节,对几人均以伪造事业单位印章罪判处管制两年。



敬礼送老兵

12月2日清晨,天刚蒙蒙亮,71977部队的170余名退伍老兵们乘坐大巴,离开奋斗了几年的军营。他们,退伍了。

清晨6点多,大巴开动了,老兵们再也抑制不住眼泪,车下的战友整齐划一,“敬礼!”战友们的目光随着大巴移动,虽然大巴已经走远,但战友们的军礼,一直没有放下……

本报记者 张永斌 刘涛
通讯员 王淮 摄影报道



齐鲁晚报《今日日照》
全心全意为日照人民服务

齐鲁晚报 小记者 登记发证啦

齐鲁晚报校园小记者团是齐鲁晚报下设的社会公益性组织,为孩子们开辟了全新的第二课堂,让孩子们开拓视野、发散思维、激发创作灵感、培养写作兴趣。

小记者全年活动经费200元,现在加入就可获赠齐鲁晚报小记者证一枚、印有齐鲁晚报Logo的太阳帽一顶和价值180元的全年齐鲁晚报一份。

2014年,本报将继续拓展更多有意义的实践活动,让小记者在实践中锻炼和提升自己。2014年,本报将举办小记者模特大赛、消防员体验活动、DIY黑陶体验活动、模拟法庭体验活动、暑期营销秀、小记者开心农场、奶牛场参观等30余项体验活动。



小记者投稿邮箱: 420210648@qq.com 齐鲁晚报日照妈妈群: 230817037

详情咨询/18663392870

地址/

新市区烟台路丽城花园西门沿街19号楼
(日照市住建委东侧) 齐鲁晚报日照记者站

办主流大报, 树百年品牌